



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: řízení

Student: ŠVEJDA Pavel

Studijní obor: Obchodně podnikatelský

Název diplomové práce: Ochrana spotřebitele v ČR a zemích Evropské unie

Vedoucí diplomové práce Ing. Bunešová Marie, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Navrhujete zřízení nezávislé organizace, která by zastupovala ve sporných jednání spotřebitele a popř. by převzala odpovědnost na sebe. Můžete stručně nastínit, jak by měla pracovat?

Otázka 2: Jaký je Váš názor na tento návrh: Všechny výrobky, které se stanou předmětem obchodu v ČR (tak, jak tomu bylo dříve), by měly být označeny stupněm kvality a nedodržení přísně sankcionováno (ale nikoliv pouze na papíře). Zjištění nedostatečné kontroly by bylo nezávislými orgány rovněž ostře sledováno a rovněž sankcionováno. Jak je problematika prodeje produktů, které mohou ohrozit i život, řešena např. v Německu, Rakousku, Francii apod.?

Datum: 17. 05. 2007

Podpis vedoucího diplomové práce: